

铜陵在全省率先启动 “先照后证”改革试点

对材料齐全、符合法定形式的，直接核发营业执照

星报讯(阮德俊 记者 刘海泉) 近日，铜陵市政府办公室印发《铜陵市开展先照后证改革工作方案的通知》，在全省率先启动了“先照后证”改革试点工作。此举对改革工商登记制度，推进工商注册制度便利化，进一步转变政府职能，完善市场准入，优化市场营商环境有着积极促进作用。

据了解，开展此次“先照后证”改革试点工作内容包括：一是实行“先照后证”登记制度。既改革现行工商注册登记制度，对无法律、行政法规和国务院决定作为设定依据的，一律不作为工商

登记前置审批事项；对法律、行政法规和国务院决定设定的前置审批事项，属于市场主体资格审批、直接涉及国家安全、生态环境安全和人身安全，且社会触及面广、生产经营主体数量多的，原则上予以保留，并实行动态管理，及时向社会公布。二是建立先照后证改革协调机制。既严把登记准入关，不得擅自放弃和改变前置审批。对于“先照后证”的审批事项，一律不再作为登记前置，不得要求申请人提交相关审批部门的许可证，对提交材料齐全、符合法定形式的，直接核发营业执照，营业执照

核发后5个工作日内，通过该市政务服务中心审批平台发布市场主体登记信息，供相关审批部门查阅、认领。各审批部门科学、合理界定后置审批事项的审批条件，制定审批操作规范。三是加强“先照后证”审批事项的监督管理。

通知要求，铜陵市各级有关部门要针对先照后证改革新形势、新要求，坚持“放管并重、宽进严管”的基本方针，强化事中事后监管。按照“谁审批，谁监管”、“谁主管，谁负责”的原则，厘清部门职责，建立健全行政审批、行业主管与后续监管相一致的市场监管责任机制。

新开服装店夜半遭撬门泼油漆

只因“同行是冤家”，主要嫌疑人被警方抓获

星报讯(陈虹 记者 刘海泉文/图) 新开的服装店，一早打开门，谁知一片狼藉，货架上下以及墙壁四周“血红一片”，原来是被泼了油漆。警方调查后，发现个中缘由只因“同行是冤家”。

12月14日，宿松商城新开了一家名为“香影服饰”的服装店，店主曹某在开张当天对商品进行了打折优惠，一时间顾客盈门，很是热闹了一番。

15日早晨，曹某准备开张营业，谁知走到店铺前时被眼前的一幕惊呆了。只见门面的卷闸门被撬开，新装潢的门面上下均被人泼洒上了油漆。曹某急忙打开店门，只见货架上下的服装和墙面四处都是被泼洒的油漆，损失大约在14万元，他急忙拨打110报警。

辖区孚玉刑警队接到报警，司松林队长得知案情后感觉此案性质恶劣，问题较为严重，立即带队赶赴事发现场。经过询问，店主曹某与他人并没有经济纠纷或其他冲突。经过多天的明察暗访，最终发现张某有重大的嫌疑。22日晚，孚玉刑警队民警将嫌疑人张某带回大队进行突击审查。



墙面和服装上都被泼洒了油漆

经过审讯，张某交代了事实经过：张某与店主曹某并不认识，而是与曹某旁边一服装店老板是朋友关系，由于曹某门面的装潢风格与其朋友门面的风格有些相似，认为曹某是有意仿制他们的风格来抢她的生意，心生怨气，想给曹某制造一点麻烦。经过商议，二人决定采取泼油漆的方式对曹某进行报复。

由于都是宿松人，张某怕被人发现，遂从九江找来几个混子。15日凌晨，张某一伙人带着撬棍、油漆等作案工具，乘天黑撬开曹某的店门，然后钻进店铺里，对曹某的货物进行大肆破坏。

12月22日，刑警队锁定嫌疑人后，立即行动进行抓捕，由于几个同伙已经外逃，刑警队正在组织抓捕中。

宿州住猪圈老人有望搬进敬老院



星报讯(记者 赵汗青) 12月24日，本报《宿州六旬老人 曾在猪圈生活近一年》一文报道宿州祁县镇六旬老人李学才一家因借款建房，遭拆迁后被迫住猪圈。报道刊发后，引起当地高度重视。昨日，祁县镇党委书记张鑫致电本报，

称已动员三位老人前往敬老院居住。

12月24日，本报关于宿州老人住猪圈的报道刊发后，引起社会广泛关注。埇桥区祁县镇相关领导看到报道后，迅速赶往李学才家中。祁县镇党委书记张鑫告诉记者，已动员李学银、李学才等三位老人住进敬老院，但李玉良不同意。张书记希望下一步形成书面协议，如果李玉良赡养其大伯李学银，就把李学银的赡养费交给他，如果不

养，就请李学银住到敬老院。

为什么李学才一家住的是危房，却始终未领到危房改造款呢？张书记说，他家的确是危房，但李寨村是采煤塌陷区，已启动搬迁，目前新征用的宅基地正在规划并研究安置方案，下步将结合困难户的危房改造项目，但征地工作尚未完成，没有领到危房补贴是事实。村里目前确实不能再新建房屋，如果再新建只会造成更大的损失。

上得岸，住得好，能致富，过开心 安徽渔民上岸日子美

据《人民日报》12月24日头版报道 近日，记者再次来到安徽省阜南县王家坝，去了沿淮、沿江、巢湖等内河渔区，看到了一番令人欣喜的景象。

王家坝郭素珍家，除了马上有岸上的房子，能喝上自来水，还加入了新农合，申请了低保。可是就在一年多以前，渔民郭素珍一家还上不了岸、喝不上干净水、孩子上不了学。一年多来，安徽省多措并举解决这些渔民的生产生活困难。安徽省委书记张宝顺、省长

王学军多次到一线调研，制定规划、措施，明确要求各地将解决渔民困难作为党政“一把手工程”。滁州市对全市4239户渔民进行了分类安置；芜湖市无城镇10月交付了城南新城惠民园安置小区，333户渔民的安置房都已装修，渔民可拎包入住；合肥市包河区烟墩街道为辖区所有困难渔民推荐工作。近两年来省财政补助2亿多元，各地配套经费，层层推进渔民上岸安居工程，并一揽子解决渔民的户籍、子女上学、医保

等实际问题。

2014年底，和郭素珍一起圆梦的，还有生活在长江、淮河及其流域内大型湖泊的2.2万户安徽渔民。“渔民上岸安居，绝不是简单‘离开住家船，岸上给个房’。还要留得住、过得好，真正过上甜甜美美的日子。”张宝顺曾一再感慨地说，“在保障基本生活的同时，政府应开展职业技能培训，帮助渔民就业，协调创业贷款，建设农业合作社，真正让渔民上得岸，住得好，能致富，过开心。”

宝能城
300万方航母级城市综合体

中国梦 汉字情

“宝能杯”合肥市青少年

汉字成语听写大赛



答案请见下期

【出处】唐·柳宗元《陆文通墓表》：“其为书，处则充栋宇，出则汗牛马。”
 【释义】形容藏书非常多。



上期答案：韬光养晦

填写正确答案，
 拍照发送至宝能城微信，
 即可前往宝能城营销中心
 领取精美礼品一份。



微信版听写大赛正式上线，
 宿州少侠请接招！

中央媒体看安徽

据《人民日报》12月24日头版报道 近日，记者再次来到安徽省阜南县王家坝，去了沿淮、沿江、巢湖等内河渔区，看到了一番令人欣喜的景象。

王家坝郭素珍家，除了马上有岸上的房子，能喝上自来水，还加入了新农合，申请了低保。可是就在一年多以前，渔民郭素珍一家还上不了岸、喝不上干净水、孩子上不了学。一年多来，安徽省多措并举解决这些渔民的生产生活困难。安徽省委书记张宝顺、省长

看遍全合肥
 还买宝能城

55天劲销2300套
 110-175m²观湖住区·迎新钜献

681 66666